

重慶廣播訊・交通部長俞大維・因日本賠償物資運輸問題・昨二十日到上海市・召集輪船航業工會代表李雲龍・胡特恩等會商・據俞部長談・對於賠償物資運輸問題・已獲初步結果・首批賠償物資・共為六拾萬噸・大部份為工廠機件・其中包括重工業及化學工業器材・並有船塢一座・設備移設在滬中建立中央造船廠・此項賠償物資之拆卸・將由資源委員會及國防部與其他有關機關・派員實地督導・關於運輸事宜・由交通部主持・組織運輸委員會辦理・等到準備工作完成後・即將派代表到日本實地觀察部署一切云・

●我國計劃
接收日本賠償物資

●新國府委員會成立

重慶廣播訊・新國府委員會定二十二日成立・各國府委員亦定在同日宣誓就職・然後舉行首次會議・屆時或將商定行政院改組事・據悉・行政院副院長將由王雲五出任・甘乃光將出任秘書長・至於財政・教育・農林・蒙藏・僑務三委員會將分別由劉維楨等出任・至於不管部政委七名・國民黨由雷震・鍾天心擔任・民社黨為蔣勛田擔任・

●憲政實施研究會
委員會開首次會議

重慶廣播訊・憲政實施促進會研究委員會・於廿一日上午十時在國民大會堂舉行第一次會議・到該會委員三十三人・由副會長莫德惠主持在主席・通過研究工作方案及分組研究辦法・繼而討論各委員提出案件多宗・至下午一時散會・該會召集人復於下午三時起集會・整理上午大會各項決議案・到五時散會・該會是日大會時・曾通過陳煥章委員等三十七人所提國民組織法・要規定國民政府主席・對制憲國民大會負責・

●蔣介石

對中央訓練團訓話

重慶廣播訊・國府主席蔣介石・昨廿日上午十時鐘・蒞臨中央訓練團對軍官訓練學員及綏寧行政幹部訓練班訓話・蔣主席勵勉全体學員・從速掃除革命障礙・解除人民痛苦・完成建國工作・隨後又召集綏寧幹部訓練班學員再度訓話・勵勉學員應認識國情現況之艱難・努力發達生產・以求迅速恢復元氣・以提高人民生活・並指出此種任務・乃艱鉅而偉大使命・並應有終身從事之宏願才能夠圓滿達成・庶不負政府之負託與期望云

大漢報

孔子紀元二千四百九十八年 夏曆歲次丁亥年二月初三日

重要新聞

●我國計劃

接收日本賠償物資

●新國府委員會成立

●我對希土問題立場

●新國府委員會成立

●我對希土問題立場

●我對希土問題立場